

SZABÁLYZAT

Jelen szabályzat a Hőlégballon Parádé elnevezésű rendezvényre vonatkozik, amely 2023. szeptember 22. és szeptember 24. között kerül megrendezésre Nyárádköszvényesen.

Szervező

Vibe Events Management SRL
Székhely: Szászfenes, Gorbóvölgye u. 200 sz., Kolozs megye
Cégjegyzékszám: J12/10/2017 adószám: RO36889061
Képviselő: Rész Konrád-Gergely

és

Nyarad Balloon Sky Team Sportegyesület
Vármező, Fő út 40 sz., Maros megye
Adószám: 33283329

Esemény

A Hőlégballon Parádé 2023. szeptember 22. és szeptember 24. között kerül megrendezésre Nyárádköszvényesen.

Szabályzat

A Szervező fenntartja a jogot, hogy jelen szabályzatot bármikor, a résztvevő előzetes értesítése nélkül módosítsa. Az esetleges változásokat a www.paradabaloanelor.ro weboldalon, valamint a rendezvény helyszínének bejáratánál tesszük közzé, melyek a megjelenítés pillanatát követően azonnali hatállyal érvénybe lépnek.

A résztvevő a jegy megvásárlásával tudomásul veszi és kötelezettséget vállal jelen szabályzat betartására.

A szervező biztosítja a résztvevőt, hogy érvényes jegy megvásárlásával (függetlenül a vásárlás módjától) biztosított a rendezvényen való részvétel joga.

A jegyek ára

Belépőjegyek - 20 ron. A belépőjegy csak egy napra biztosít belépést a rendezvényre.

A 14 éven aluli résztvevők ingyenesen vehetnek részt a rendezvényen

A 14 év alatti résztvevőket diákigazolványukkal azonosítják.

A fogyatékosággal élő személyek

A rendezvényre a fogyatékkal élők a rokkantsági igazolvány felmutatásával ingyenesen léphetnek be.

Jegyek és karszalagok

A rendezvényre csak karszalaggal lehet belépni. Csak a kézen viselt ép karszalag biztosítja a résztvevő számára a belépési jogot a rendezvény területére. A szervező fenntartja a jogot, hogy (közreműködői révén) folyamatosan ellenőrizze a karkötőt mind a rendezvény helyszínének bejáratánál, mind a rendezvény teljes területén. A karkötő elvesztéséért, sérüléséért vagy megsemmisüléséért kizárólag a résztvevő felelős. Sérülés vagy elvesztés esetén a karkötő a továbbiakban semmilyen jogot nem ad a résztvevőnek, köteles új jegyet vásárolni, vagy elhagyni a rendezvény területét. A törött, törött vagy összeragasztott karszalagok nem érvényesek, azokat a szervezők nem cserélik ki.

Részvétel az eseményen

Belépés csak az erre a célra kialakított területekre történik a szervező által karszalagra váltott jegy alapján.

A résztvevő a rendezvény helyszínére történő belépéskor jól látható helyen kifüggesztve tudomásul veszi jelen szabályzatot.

Tilos a belépés a következőkkel: kábítószer, pirotechnikai eszközök, üveg, éles tárgyak, kések, esernyők, robbanó, mérgező vagy gyúlékony anyagok, másokat sértő tárgyak.

A hatályos jogszabályok értelmében a résztvevők a rendezvényre nem hozhatnak magukkal kést, bénító sprayt, láncot vagy egyéb közveszélyt jelentő tárgyat.

A résztvevők alkoholt nem hozhatnak be a rendezvény területére.

A résztvevők nem léphetnek be a rendezvény területére főtt étellel vagy bármilyen folyadékkal, kivéve a vizet.

A rendezvényen való részvétel saját felelősségére történik, ideértve a következőket is: mentális vagy testi betegségekben szenvedők, akik számára a zsúfolt hely, a hangos zajok, a különleges hang-, kép- és hangeffektusok kockázatot jelentenek, az általuk okozott károkért teljes felelősséget vállalnak. az eseményen való részvételtől szenvedhetnek.

A rendezvény területére a szervező által kiállított autós igazolvány nélkül személygépkocsival behajtani tilos.

Viselkedés a rendezvény alatt

Minden résztvevőnek be kell tartania a szociális szabályokat, törvényeket és a jelen szabályzatban felsoroltakat. A résztvevők nem végezhetnek olyan tevékenységet, amely veszélyeztetheti vagy bármilyen módon befolyásolhatja más résztvevők biztonságát vagy jogait. A Szervező nem vállal felelősséget a szabályzat be nem tartásából eredő (anyagi vagy fizikai) károkért, és kártérítést követelhet a szabályszegésben vétkes személyektől.

A rendezvényről a szervező, a szervező partnerei vagy akkreditált médiája jogosult rögzíteni és fényképezni. A résztvevők tudomásul veszik, hogy lehetőség van az ilyen anyagokban való megjelenésre anélkül, hogy az anyagokkal kapcsolatos jogokra igényt

érvényesíthetnének. A szervező jogosult ezeket az anyagokat felhasználni, különböző csatornákon közzétenni és reklámkampányokban felhasználni anélkül, hogy a résztvevőt bármilyen módon kompenzálná.

A résztvevőknek jogukban áll filmezni és fényképezni azokat a területeket, amelyekhez hozzáféréssel rendelkeznek, de ezeket az anyagokat kizárólag saját megtekintésükre használják fel. A filmezett anyagok nyilvános, ingyenes vagy fizetett terjesztése tilos.

A rendezvény területén a szervező írásbeli hozzájárulása nélkül tilos bármilyen kereskedelmi vagy reklámtevékenység.

Tilos kiskorúaknak alkoholos italokat felszolgálni és fogyasztani.

A kábítószer-használat illegális és szigorúan tilos, és a hatályos törvények szerint büntetendő.

A hőlégballonok számára kijelölt területre a szervezők engedélye nélkül belépni tilos.

Sétarepülésen való részvétel

A sétarepülésre egyéni jegyeket értékesít a szervező. A csoportosan vásárolt jegyek esetén a szervező nem tudja garantálni, mindenki egy kosárba kerül, azonban prioritást élveznek a gyermek-szülő párosok.

A sétarepülés hossza az időjárástól függően 20–60 perc között mozog.

A sétarepülés értéke 800 lej/fő (300 lej előleg + 500 lej helyszíni kifizetés).

Az előleget a bilete.ro platformon, a fennmaradó összeg árát pedig a helyszínen kell kifizetni, fél órával a kiválasztott felszállás időpontja előtt.

Amennyiben az időjárási viszonyok nem megfelelőek, vagy a pilóta nem tartja biztonságosnak a repülési feltételeket, akkor a sétarepülés értékét visszaszolgáltatjuk.

A felszállás pontos helyszínéről (Vármező/Nyárádköszvényes) az esemény előtt egy nappal értesítjük a résztvevőket.

Amennyiben valaki nem érkezik meg az általa kiválasztott időpontban, nem öltözött megfelelően, vagy alkohol és/vagy bármilyen egyéb szer hatása alatt van, a sétarepülés ára nem kerül visszatérítésre.

A résztvevők kötelesek kitölteni egy saját felelősségre vonatkozó nyilatkozatot.

Epilepsziás, illetve vérnyomás-problémákkal küzdő betegeknek a sétarepülés nem ajánlott

A 135 cm alatti gyermekek nem vehetnek részt a sétarepülésen.

Kisbaba vagy ölben ülő gyermek nem vehet részt a sétarepülésen.

A 16 év alattiak szülő vagy felnőtt korú kísérő jelenlétében repülhetnek, akik felelősséget vállalnak a kiskorúért.

A gyermekek számára nincs kedvezményes jegy, számukra is 800 lej a sétarepülés ára.

Amennyiben egy szülő vagy egy felnőtt korú kísérő a tájékoztatás ellenére jegyet vásárol olyan gyermeknek, aki a szabályzat értelmében nem repülhet, a jegy értéke nem lesz visszatérítve.

A hőlégballonba nem lehet felvinni ételt és italt.

A sétarepülés során tilos a cigarettázás és az alkoholfogyasztás.

A szervezők nem vállalnak felelősséget a hőlégballonból kiesett tárgyakért. Minden résztvevő saját felelősségre vállalja a fényképezőgép, az okostelefon vagy más eszközök használatát a repülés során.

A felszállási ponthoz való eljutást minden résztvevő saját magának kell biztosítsa.

A résztvevőket a leszállás után autóval szállítják vissza a felszállási ponthoz.

Függeszkedő repülésen való részvétel

A függeszkedő repülésre egyéni jegyeket értékesít a szervező. A csoportosan vásárolt jegyek esetén a szervező nem tudja garantálni, mindenki egy kosárba kerül, azonban prioritást élveznek a gyermek-szülő párosok.

A sétatrepülés hossza az időjárástól függ.

Jegyek ára

- Felnőtt jegy: 80 RON
- Gyerek jegy (14 év alatt): 50 RON
- Családi jegy: 170 RON. A családi jegy 3 személyre szól, ahol legalább egy személy gyerek (14 év alatti), és legalább egy személy felnőtt.

Jegyeket kizárólag személyesen, a helyszínen lesz lehetőségek vásárolni. A helyek száma limitált.

A függeszkedő repülés a megfelelő időjárási viszonyok függvényében lesz elérhető.

A függeszkedő repülésen való részvétel feltétele a rendezvényre belépőjegy vásárlása, amely a bejáratnál vásárolható meg, 20 RON áron.

Biztonság

A rendezvény területén a szervező a biztonságról egy erre képesített és akkreditált partneren keresztül gondoskodik. A rendezvény ideje alatt a résztvevők kötelesek tiszteletben tartani a biztonsági ügynököket, együttműködni velük és vészhelyzet esetén betartani az utasításait.

Erőszakos incidensek vagy más személyek testi épségének veszélyeztetése esetén a biztonsági személyzet dönthet úgy, hogy az érintetteket evakuálják az esemény helyszínéről.

Büntetések

A szervező jogosult jelen szabályzat megsértése esetén azonnali hatállyal a résztvevőt a rendezvény területére részben vagy egészben megtiltani, vagy a résztvevőt a rendezvény területéről elhagyni, vagy Romániában hatályos törvény.

Vis maior

Háború, zavargás, terrortámadás, tüntetés, gazdasági embargó, baleset, tűz, természeti katasztrófa, földrengés, árvíz, nagyobb zárlat, járvány, hatósági határozat vagy egyéb, a szervező vagy a résztvevő által előre nem látható vagy ellenőrizhetetlen eset esetén, egyik fél sem köteles eleget tenni a jelen szabályzatban foglalt kötelezettségeknek. a szervező a jegyek árát a fent említett esetekben nem köteles visszatéríteni.

A résztvevő a jegy megvásárlásakor a fenti szabályzatot elfogadja.

A szervezők a változtatás jogát fenntartják.